



MÁRIAKÁLNOK KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

Tisztelt Máriaakálnoki Lakosok!

A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében **Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.**

A koronavírus járványra tekintettel jelenleg a legfontosabb az időskorúak védelme, támogatása. Ennek érdekében a **Kormány** – a 45/2020. (III. 14.) Korm. rendelet 2. §-a értelmében – **arra kéri a 70. életévüket betöltött személyeket, hogy lakóhelyüket vagy tartózkodási helyüket ne hagyják el. Ha a 70. életévét betöltött személy ezt vállalja, és erről az önkormányzatot tájékoztatja, az ellátásáról való gondoskodás a települési önkormányzat polgármesterének feladata.**

Máriaakálnok Község Önkormányzata a segítségre szoruló 70 év feletti személyek részére a következők biztosítását kész vállalni:

- élelmiszer, alapvető higiéniai termékek bevásárlása,
- gyógyszerek, elengedhetetlenül szükséges gyógyászati segédeszközök kiváltása, valamint
- szükség szerint napi melegétel biztosítása.

Kérem az érintett 70 év feletti máriakálnoki lakosokat, illetve azokat a személyeket, akiknek a fentiekben részletezett segítségre szoruló 70 év feletti személyről van tudomása, hogy alábbi elérhetőségeink bármelyikén szíveskedjenek az igényt jelezni:

Telefon: 06-96/576-352 vagy +36-20/579-6134 (hétköznap: 7:30 - 16:00 h)

E-mail: igazgatas@mariakalnok.hu

Az ellátás igényléséhez a „Segítségre szoruló idős bejelentése” elnevezésű formanyomtatvány kitöltése szükséges, amely elérhető

- a https://www.mariakalnok.hu/hun/news/e-ugyintezes-elerhetosege_20191112.html weboldalon, az **Elektronikus Ügyintézés menüpont** alatt, az **E-Önkormányzat Portálon** (<https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap>) keresztül, illetve
- az alábbi, nem szerkeszthető formában.

A Halászi Közös Önkormányzati Hivatal Máriaakálnoki Kirendeltsége főbejáratánál rendelkezésre álló postaláda jelen esetben szintén segíti a személyes kontaktus minimalizálását továbbra is célzó intézkedést, a **kitöltött nyomtatványok a postaládjában is elhelyezhetők**, kollégáink folyamatosan ellenőrzik.

Felhívom szíves figyelmüket arra, hogy a kormányzati intézkedés alapján a polgármestert nem az ellátás kötelezettsége, hanem az ellátásról való gondoskodás terheli. Tisztelettel köszönöm a 70 év feletti lakosok hozzátartozóinak aktív szerepvállalását az érintettek ellátásáról történő gondoskodásban! Ugyanakkor **nehézségeikben osztozunk, szükség esetén az önkormányzat segítő hozzáállásáról biztosítom a település lakóit.**

Máriaakálnok, 2020. március 18.

Jó egészséget kíván,


Dr. Toásóné Gáspár Emma
polgármester



ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

CIM 9231 Máriaakálnok, Rákóczi utca 6.

TEL.: 00 36 96 / 576 352

FAX: 00 36 96 / 576 354

E-MAIL: polgarmester@mariakalnok.hu